

# 黑客求禁 “刺杀金正恩”影片



海报



索尼的多部电影在网络攻击中被盗。

## 朝鲜否认“黑”索尼

索尼娱乐发布上映预告后，朝鲜方面当时就予以强烈谴责，称其涉嫌“教唆恐怖主义行为”。

朝鲜中央通讯社12月7日发表朝鲜国防委员会政策局发言人的讲话，否认朝鲜“黑客”攻击索尼娱乐。

这位发言人在声明中说，朝方“不知道索尼娱乐在美国什么地方，也不知道它为何成为被攻击目标”，但朝方清楚知道，索尼娱乐“利用美国对朝敌对政策，制作一部教唆恐怖主义行为的电影，诋毁朝鲜最高领导人的尊严”。

这位发言人指责美国和韩国“毫无根据”地将朝鲜与黑客行为联系起来，但强调对索尼娱乐的攻击行为“或许是朝鲜的支持者和同情者发起的正义行为”。

本月1日，一名朝鲜驻联合国外交使团发言人在回答媒体记者提问时说：“我对此毫不知情……敌对势力把所有事情都与朝鲜相关联。我真诚建议你们，等着瞧！”

自称曾攻击索尼影像娱乐公司的黑客组织12月8日发声，要求索尼娱乐取消好莱坞喜剧电影《采访》的上映计划。在这部电影中，两名伪装成记者的美国中央情报局间谍潜入朝鲜半岛，借采访之机刺杀朝鲜领导人。朝方曾对这部影片予以强烈谴责。

## 要求停止播放“恐怖主义影片”

这一黑客组织12月8日在一家文件共享网站发布信件，要求索尼影像娱乐公司立即停止播放“恐怖主义影片”。索尼影像娱乐公司是日本电子巨头索尼公司位于美国加利福尼亚州的子公司。

这一组织在信中署名“和平守卫者”，宣称制造了今年11月发生的索尼娱乐被“黑”事件。信中写道：“我们已向索尼管理层提出了明确要求，但他们拒绝接受。”

这封信所用语言为英语，从用词和语法角度分析，写信人母语并非英语。信中同时写道：“看起来，你们认为只要找到黑客，一切都能摆平，所以对我们的要求置之不理。现在，我们要再次发出警告。”

信中说道：“如果想摆脱我们，就乖乖照我们说的做。立即停止播放恐怖主义影片，它将破坏地区和平，引发战争！”不过，信中没有明确提到电影《采访》。

《采访》由索尼娱乐今年早些时候拍摄，定于12月25日圣诞节期间在北美地区上映。

影片主演为曾为电影《功夫熊猫》配音的男演员塞斯·罗根和曾参演过电影《蜘蛛侠》的男演员詹姆斯·弗兰科。

电影中，两名主演分别饰演制片人和主持人，面对面独家采访朝鲜最高领导人金正恩。美国中央情报局则雇用他们趁机实施刺杀行动。

## 索尼被“黑”多名黑客认领

“和平守卫者”在信件中附带一些文件下载链接，据称是从索尼公司服务器中窃取，先前从未公布过。不过，目前尚无法证实这批链接与先前公布的文件是否来自同一黑客组织。

索尼影像娱乐公司发言人尚未就这封信件作出回应。一名了解这起事件的消息人士说，公司遭黑客攻击后，突然冒出许多人自称黑客，所以尚无法证实这封信的真实性。

今年11月下旬，索尼娱乐遭遇黑客袭击，公司电脑被植入流氓软件，软件随后对电脑中的数据进行破坏，公司系统崩溃。索尼娱乐大量内部资料泄露，包括尚未上映的翻拍影片《安妮》。

一些网络安全专家说，黑客攻击索尼娱乐使用的代码与黑客去年攻击韩国政府和一些企业时使用的代码极其类似。美国联邦调查局针对这次攻击启动调查后，朝鲜方面否认牵涉其中。

据新华社电



剧照



美国加州索尼影像娱乐公司总部大楼。